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[Tpunoxenue 1
K IlpaBuiam ctpaxoBanus
UMYIIECTBA (PU3MYECKHUX JTHIL

PASMEP TAPUD®PHBIX CTABOK

(B % K cTpaxoBoi cymMme)

1. CTPOEHUAI.

THII CTPOEHHIA
N CTPAXOBBIE JlepeBsinubie | Cmemannsle | Kupnuynsie
|n/n PUCKHU (6peBenyartsie, (kameHb, (KaMeHHEIE)
OpycoBbie) JIEPEeBO)
1. |Orons (IToxap) 0,17 0,14 .12
2. |ABapus BOJIOTIPOBO/IHEIX,
KaHAJTH3aIIHOHHBIX cereit H
OTOMHUTEIBHBIX CHCTEM 0,18 0,15 0,13
3. |llporuBonpaBHble JEHCTBHS TPETHHX|
JHI 0,30 0,27 0,25
4. |Cruxwiinsie 6eaCTBUS 0,18 0,15 0,13
5. |[pyrue puckwu:
5.1.|Hae3n TPaHCIIOPTHOT'O CpeICTBa,
NajiecHue  JIepeBbEB, JIeTaTeIbHBIX
anmapatoB M HX OOJOMKOB Ha
3acTpaxOBaHHOE HMYIIECTBO 0,11 0,09 0,07
5.2.|BHe3anmHOe  paspylmieHHe  OCHOBHBIX
KOHCTPYKIIHI 3aCTPaXOBaHHOTO
CTPOCHHUS 0,08 0,06 0,05
JOITOJIHUTEJIBHBIE PACXO/IbI:
Heobxomumbie 1 1esnecooOpa3Hble pacXo/sl 10 CIIACAHHIO 0OBEKTa CTPAXOBAHUS
- Jjonst B TapuHO# cTaBKe 0,04 0,03 0,03
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2. KBAPTHUPBI.
Ne CTPAXOBBHE TAPUDOHAAA
n/n PUCKHU CTABKA
1. |Orons (IToxxap) 0,36
2. |ABapusi  BOAONPOBOAHBEIX,  KaHAJIM3aLMOHHBIX  ceTell U
OTONUTEIBHEIX CHCTEM 0,15
3. |IIporuBonpaBHEIE AEHCTBUS TPETHUX JIHIL 0,20
4. |Cruxuitnbie 6encTBHS 0,10
5. |pyrue pucku:
5.1. |Hae3n TpaHCIIOPTHOTO Cpe/CTBA, MajICHHE JICPEBBEB, JETaTEIbHBIX
anmapaToB ¥ HX 00JIOMKOB Ha 3aCTpaxOBaHHOE HMYIIECTBO 0,07
5.2. |BresanHoe paspynieHHe OCHOBHBIX KOHCTPYKIIMI 3aCTpaXOBaHHOM
KBapTHPHL N 0,06

JOIIOJHUTEJIBHBIE PACXO/IBI:

HeobOxoaumele U nestecoo0pa3Hble pacXo/Ibl [0 CIacaHHIO0 00BEKTa CTPaXOBaHUS
- 1o B TapuHOM CTaBKe

0,04;
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3. JOMAIIHEE UMYIIECTBO.

No OcHoeHoit goroeop | CneumanbH.I0roBop
o/n (Bce npenMeTsl 10- | (M3aenusa M3 aparo-
MAalIHETO HMYLLIECTBa HEHHBIX METAJJIOB
IJIEMEHTBI OTAEJIKH H noay- H aparoueH-
obopynoBaHHs KBap- | HbIX KaMHeil, Kon-
CTPAXOBBIE THPBI, KUIBIX H MH- | JIEKLHH, KAPTHHBI,
JQHBHAYaNbHBIX MO/~ | AHTUKBAapHBIE Npe-
PUCKHU COOHBIX MOMeLIeHH i) METhI, H KHHTH,
JloporocTosias
Tese-, KHHO-, (hoTo-,
BUl€OAMNMNaparypa,
KOMMBIOTEPBI, Opr-
TEXHHKa U ObITOBas
TE€XHHKA, 3anacHsie
4acTH K aBTOMOOH-
JIAM, HMYLLECTBO B
rapaxe)
1. |Orons (IToxap) 0,36 0,57
2. |ABapust BOZOIPOBOAHBIX, KAaHAIM3AIHMOHHEIX CceTei
H OTONHTEIBHBIX CHCTEM 0,12 0,20
3. |IlpoTuBOompaBHBIE AEHCTBUS TPETHUX JIHIL 0,19 0,27
4. |Ctuxuitnsie GeCTBUS a 0,10 0,14
5. |HApyrue pucku:
5.1. |Hae3n  TpaHCHOpPTHOrOo  CcpeacTBa,  IaJleHHE
JIepPeBBEB, JIETAaTEIbHBIX alapaToB H HX 00JOMKOB
Ha 3aCTpaxOBaHHOE UMYIIECTBO 0,07 0,11
5.2. |BHe3anHoe pa3pymIeHHE OCHOBHBIX KOHCTPYKIIHIA
CTPOCHUS/KBAPTHPBl, B  KOTOPOM  HAXOIMTCS
3aCTpaxOBaHHOE JIOMAIIHEe UMYIIECTBO 0,06 0,09
JOITOJIHUTEJIBHBIE PACXO/IbI:
|Heobxomumele 1 1esiecoo6pasHbie pacXohl 10 ClacaHuio 00BEKTa CTpaXOBaHHUS
|- monst B TapH(HOH cTaBKE 0,04 0,06;
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Ilo pmoroBopam, 3akmo4YeHHBIM Ha CpOK MeHee 1-ro roja, cTpaxoBas IpeMHs
YIIIaYMBACTCS €IMHOBPEMEHHO B CIIEYIOMIMX pa3MepaX OT CyMMBI FOIOBOM CTPaxOBO# NMPEMHUH:
32 1 mecan - 25%, 2 mecsna - 35%, 3 mecsma - 40%, 4 mecsua - 50%, 5 mecsues - 60%, 6
Mecsiues - 70%, 7 mecaues - 75%, 8 mecsues - 80%, 9 mecsues - 85%, 10 mecsres - 90%, 11
MecsLEB - 95%, ecli HHOE HE IPEyCMOTPEHO JOrOBOPOM.

CTpaxoBIIMK UMEET PaBO IMPUMEHSTH K HACTOSINMM TapH(HEIM CTaBKaM MOBHIIIAIOLIHE
WK NOHIKAOIKe KOG (UIMEHTEI, HCXOS U3 KaTeropul UMyIecTBa (moBhimaromue ot 1,1 10
3,0 mm nmonmkaromue ot 0,2 n0 0,9), THHA M roga NOCTPOUKH CTPOEHMS HJIH KBApTHDHI
(moBbimaromme ot 1,1 no 3,0 wim mommkatomme or 0.4 10 0,9), Hanu4Ms OXpaHHOH H
NPOTHBONOXKAPHOH CHrHaMM3anuu (moseimatomue ot 1,1 10 2,0 win nonmxkaromue ot 0,6 10
0,9), cocTosHuUs TEmI0-, BOJO-, OTONHMTEIBHBIX M KAHAIM3ALMOHHBIX CHCTEM (IIOBBIIAIONIHE OT
1,3 10 3,0 wm nonmwxkaromue ot 0,7 10 0,9), Buia LEHHOrO MMYIIECTBA - TIPH CTPAXOBAHUHU
JAOMANIHETO MMYIIECTBAa IO CHEIMAJbHOMY A0roBopy (moBeimaromue ot 1,3 mo 3,0 wm
nonmwkaromme ot 0,6 10 0,9) u Apyrux 06CTOATENBCTB, HMEIOIKMX CYIECTBEHHOE 3HAYEHHE IS
ONpeJIeNICHUS CTETICHH CTPaXxoBOro pucka (nmopeimaromue ot 1,1 1o 3,0 win nonmkaromue ot 0,1
10 0,9).

['enepanbHEI AUpEKTOp E.B.Xyropckoii




